

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ШКОЛЫ SWAMPSCOTT

Памела Р. X. Ангелакис, Массачусетс, доктор медицинских наук 207 Forest Avenue

Swampscott, MA 01907 Телефон: 781 596 8800 Факс: 781 599 2502

Электронная почта: angelakis@swampscott.k12.ma.usSwampcott

7 мая 2021 г.

Дорогие семьи,

весна, наконец, наступила, и приятно видеть, что наши студенты обедают на улице для разнообразия. Мы заказали больше столиков для пикника для открытых пространств в каждой школе. Использование открытых пространств, даже после пандемии, полезно для здоровья наших преподавателей, сотрудников и студентов. То, что мы считали само собой разумеющимся, но положительный результат последних пятнадцати месяцев.

Стремясь предоставить каждому учащемуся то, что ему нужно, и обучить «целого ребенка» PreK-12, мы продолжаем искать пути, чтобы преподавать уроки карьеры и технического образования нашим старшеклассникам. Традиционная модель средней школы не подходит и не мотивирует всех учащихся, и тем не менее альтернативы ограничены. Многие из наших студентов попадают в список ожидания после подачи заявления на поступление в эти технические вузы. Я с гордостью сообщаю, что начиная с 2021-2022 учебного года округ вступает в партнерские отношения с Высшей сельскохозяйственной и технической школой Эссекса Северного побережья, чтобы наши старшеклассники могли посещать курсы профессионального обучения.

Эта программа будет предложена подрастающим юниорам, которые могут участвовать в младших и старших классах. Зачисленные студенты будут проходить свои основные академические курсы в средней школе Swampcott утром, сесть на автобус до Essex Tech во второй половине дня, а затем вернуться на автобусе в Swampcott после ежедневного увольнения. Транспорт будет финансироваться за счет гранта Департамента начального и среднего образования Массачусетса. Студенты смогут пройти обучение по ремонту и восстановлению после ДТП, автомобильным технологиям, строительству, дизайну и коммуникациям со СМИ, электричеству и сантехнике.

Что касается других новостей, то по мере того, как погода улучшается, количество вакцинаций увеличивается, а губернатор Бейкер намечает сроки для дальнейшего открытия Содружества, возникает много вопросов относительно ослабления протоколов уборки и протоколов здоровья и безопасности в школах. Я знаю, что некоторые могут подумать, что мы прошли критическую стадию этой пандемии, но я не являюсь медицинским экспертом и не хочу рисковать здоровьем и безопасностью кого-либо в наших школах, изменяя протоколы в течение последних шести недель в этой школе. год. Я полностью осознаю, что DESE изменил руководство по карантину и тесному контакту, и, честно говоря, после этого объявления я боролся с тем, следовать ли руководству DESE или продолжать руководство CDC, которое у нас есть. Следуя рекомендациям нашего Совета по здравоохранению и Департамента здравоохранения Свэмпскотта, мы продолжим следовать рекомендациям CDC до конца года. Определение тесного контакта

лицо, находившееся в пределах 6 футов от инфицированного человека (лабораторно подтвержденное или клинически совместимое заболевание) в общей сложности 15 минут или более за 24-часовой период (например, три отдельных 5-минутных воздействия на общую сумму 15 минут за один день). Инфицированный человек может распространять SARS-CoV-2 за 2 дня до появления каких-либо симптомов (или, для бессимптомных пациентов, за 2 дня до положительной даты взятия пробы) до тех пор, пока он не будет соответствовать критериям для прекращения домашней изоляции.

Рекомендации общественного здравоохранения: за

исключением определенных обстоятельств, люди, которые были в тесном контакте с кем-то, кто болен COVID-19, должны помещаться в карантин. Тем не менее, следующие люди, недавнозаражению, могут НЕ нуждаться в карантине:

- подвергшиеся Люди, которые были полностью вакцинированы
- Люди, у которых ранее был диагностирован COVID-19 в течение последних трех месяцев

Дополнительная информация:

- На риск заражения COVID-19 может влиять ряд факторов, включая тип, близость и продолжительность воздействия, факторы окружающей среды (например, скученность), вакцинационный статус, предшествующее заражение COVID-19 и использование маски.
- Правильное и постоянное использование масок важный шаг, который люди могут предпринять, чтобы защитить себя и других от COVID-19. Однако тип используемых масок и то, используются ли они последовательно и правильно, варьируется среди населения в целом. Таким образом, использование маски не учитывается при определении воздействия COVID-19 и определении тесного контакта во время расследования дела и отслеживания контактов, независимо от того, носил ли лицо маску с диагнозом COVID-19 и / или лицо, подвергшееся воздействию COVID-19. (Примечание: риск воздействия в медицинских учреждениях определяется отдельно и описывается в руководстве CDC).

В заключение, на этой неделе были ситуации, связанные с COVID, которые укрепили мое решение оставаться в курсе. К сожалению, у нас были ученики, которые ходили в школу в те дни, когда они были инфицированы Covid-19 или считались близкими. Отправка вашего ребенка (детей) в школу в любом случае напрямую нарушает политику нашего округа и продолжает подвергать риску все наши школьные сообщества. Кроме того, это задерживает нашу способность предоставить всем нашим ученикам самый «обычный» школьный опыт, какой только возможен на данный момент. Некоторое подобие нормальности, несомненно, является целью, над достижением которой мы, школьное сообщество, очень много работали. Самое главное, мы любим наших студентов, сотрудников и свои семьи и хотим, чтобы они были в безопасности.

Если ваш ребенок каким-либо образом подвергается риску из-за Covid-19, ожидания очевидны - вы должны оставить своего ребенка дома до тех пор, пока все соответствующие стороны не получат медицинское разрешение. Пожалуйста, помогите нам, поступая правильно.

С уважением,

Panula f. H. angelalus

Памела Р.Х. Ангелакис, МА, М.Еd. Директор школ